
Consultation des Boïens 2018

BIGANOS

QUESTIONS 
GÉNÉRALES

N3

RÉPONSE %

Une ville agréable à vivre 48,9 %

Une ville bien équipée mais qui 
doit encore progresser

31,8 %

Une ville qui préserve son 
environnement

16,1 %

Une ville peuplée, une cité dortoir 21,9 %

Une ville dynamique qui continue 
de se développer, une ville qui 
bouge

27,0 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

27,0 %
21,9 %

16,1 %

31,8 %

48,9 %

Une ville agréable à vivre
Une ville bien équipée mais qui doit encore progresser
Une ville qui préserve son environnement
Une ville peuplée, une cité dortoir
Une ville dynamique qui continue de se développer, une ville qui bouge

À VOTRE AVIS, BIGANOS EST AVANT TOUT :1

Enquête réalisée en novembre 2018,  
par téléphone, auprès d’un échantillon 
représentatif de la population boïenne

PRÉSENTATION 
DES RÉSULTATSN3

RÉPONSE %

Une ville agréable à vivre 48,9 %

Une ville bien équipée mais qui 
doit encore progresser

31,8 %

Une ville qui préserve son 
environnement

16,1 %

Une ville peuplée, une cité dortoir 21,9 %

Une ville dynamique qui continue 
de se développer, une ville qui 
bouge

27,0 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

27,0 %
21,9 %

16,1 %

31,8 %

48,9 %

Une ville agréable à vivre
Une ville bien équipée mais qui doit encore progresser
Une ville qui préserve son environnement
Une ville peuplée, une cité dortoir
Une ville dynamique qui continue de se développer, une ville qui bouge
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N4

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 60,5 %

Accroître ses efforts 37,3 %

Diminuer ses efforts 2,3 %

2,3 %

37,3 %

60,5 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE D’ACTION SUR 
LES ÉCOLES PUBLIQUES, LA MUNICIPALITÉ DOIT :

N5

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 59,8 %

Accroître ses efforts 39,2 %

Diminuer ses efforts 1,0 %

1,0 %

39,2 %

59,8 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE D’ENTRETIEN DES 
ESPACES VERTS  PUBLICS, LA MUNICIPALITÉ DOIT :

ÉQUIPEMENTS

2

3

N7

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 57,6 %

Accroître ses efforts 41,8 %

Diminuer ses efforts 0,6 %

0,6 %

41,8 %

57,6 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE DE PROPRETÉ URBAINE,  
LA MUNICIPALITÉ DOIT :
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N9

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 70,1 %

Accroître ses efforts 19,3 %

Diminuer ses efforts 10,6 %

10,6 %

19,3 %

70,1 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE D’ÉQUIPEMENTS 
SPORTIFS, LA MUNICIPALITÉ DOIT :
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N10

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 66,6 %

Accroître ses efforts 29,6 %

Diminuer ses efforts 3,9 %

3,9 %

29,6 %

66,6 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE D’ÉQUIPEMENTS 
CULTURELS, LA MUNICIPALITÉ DOIT :
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N7

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 43,7 %

Accroître ses efforts 53,7 %

Diminuer ses efforts 2,6 %

2,6 %

53,7 %

43,7 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE DE 
VOIRIE, LA MUNICIPALITÉ DOIT :
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N6

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts 58,8 %

Accroître ses efforts 40,5 %

Diminuer ses efforts 0,6 %

0,6 %

40,5 %

58,8 %

SELON VOUS, EN MATIÈRE D’ENTRETIEN DES 
ÉQUIPEMENTS PUBLICS, LA MUNICIPALITÉ DOIT :

4

Maintenir ses efforts
Accroître ses efforts
Diminuer ses efforts



3

N20

RÉPONSE %

La réalisation d’une voie d’év… 23,2 %

Le développement du réseau de 
pistes cyclables

24,4 %

La réalisation d’une rocade de 
contournement Est de la ville

26,7 %

Le renforcement de la présence 
de la Police municipale

16,1 %

La réfection de la voirie (ex : rue 
Clémenceau)

9,6 %

0,0 %

7,0 %

14,0 %

21,0 %

28,0 %

9,6 %

16,1 %

26,7 %
24,4 %23,2 %

La réalisation d’une voie d’év…
Le développement du réseau de pistes cyclables
La réalisation d’une rocade de contournement Est de la ville
Le renforcement de la présence de la Police municipale
La réfection de la voirie (ex : rue Clémenceau)

N20

RÉPONSE %

La réalisation d’une voie d’év… 23,2 %

Le développement du réseau de 
pistes cyclables

24,4 %

La réalisation d’une rocade de 
contournement Est de la ville

26,7 %

Le renforcement de la présence 
de la Police municipale

16,1 %

La réfection de la voirie (ex : rue 
Clémenceau)

9,6 %

0,0 %

7,0 %

14,0 %

21,0 %

28,0 %

9,6 %

16,1 %

26,7 %
24,4 %23,2 %

La réalisation d’une voie d’év…
Le développement du réseau de pistes cyclables
La réalisation d’une rocade de contournement Est de la ville
Le renforcement de la présence de la Police municipale
La réfection de la voirie (ex : rue Clémenceau)

N11

RÉPONSE %

Peu de choix 14,8 %

Beaucoup de choix 85,2 %

0,0 %

22,5 %

45,0 %

67,5 %

90,0 %

Peu de choix Beaucoup de choix

85,2 %

14,8 %

LA VIE ASSOCIATIVE DE BIGANOS VOUS OFFRE-T-ELLE :

N19

RÉPONSE %

1 5,5 %

2 22,5 %

3 21,9 %

4 31,5 %

5 16,4 %

6 2,3 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1 2 3 4 5 6

2,3 %

16,4 %

31,5 %

21,9 %22,5 %

5,5 %

9

14

15

N13

RÉPONSE %

1 0,3 %

2 3,2 %

3 12,2 %

4 40,5 %

5 37,6 %

6 6,1 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

1 2 3 4 5 6

6,1 %

37,6 %
40,5 %

12,2 %
3,2 %

0,3 %
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N17

RÉPONSE %

Une ville sans problème 
particulier

56,9 %

Une ville qui connaît des 
problèmes

12,5 %

Une ville sûre 30,5 %

0,0 %

15,0 %

30,0 %

45,0 %

60,0 %

30,5 %

12,5 %

56,9 %

Une ville sans problème particulier
Une ville qui connaît des problèmes
Une ville sûre

SELON VOUS, BIGANOS EST :12

AU NIVEAU DES ANIMATIONS, 
BIGANOS EST SELON VOUS UNE VILLE : 

N16

RÉPONSE %

Diversifiés 48,9 %

De proximité 25,7 %

Dynamiques 38,9 %

Insuffisants 21,9 %

En difficulté 11,6 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

11,6 %

21,9 %

38,9 %

25,7 %

48,9 %

Diversifiés
De proximité
Dynamiques
Insuffisants
En difficulté

11 SELON VOUS, LE COMMERCE ET L’ARTISANAT  
DE BIGANOS SONT :

DIRIEZ-VOUS QU’À BIGANOS, LA CIRCULATION  
ET LE STATIONNEMENT SONT :

QUELLE SERAIT SELON VOUS LA PRIORITÉ EN MATIÈRE  
DE SÉCURISATION ET D’AMÉLIORATION DE LA CIRCULATION :

1
2
3
4
5
6

TRÈS 
DIFFICILES

TRÈS 
FACILES

1
2
3
4
5
6

PEU 
ANIMÉE

TRÈS 
ANIMÉE

N18

RÉPONSE %

1 0,6 %

2 2,9 %

3 12,5 %

4 31,2 %

5 42,8 %

6 10,0 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

1 2 3 4 5 6

10,0 %

42,8 %

31,2 %

12,5 %
2,9 %

0,6 %

13 L’ACTION DE LA MUNICIPALITÉ EN MATIÈRE DE 
SÉCURITÉ VOUS SEMBLE :

VIE  
LOCALE

d’activitésd’activités

La réalisation d’une voie d’évitement pour les poids lourds

(ex : rue Georges Clémenceau)

1
2
3
4
5
6

TRÈS 
INSUFFISANTE

TRÈS 
EFFICACE
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N21

RÉPONSE %

Facile de se loger 50,8 %

Difficile de se loger 49,2 %

0,0 %

33,3 %

66,7 %

100,0 %

Facile de se loger Difficile de se loger

49,2 %50,8 %

16 SELON VOUS, EST-IL FACILE DE SE LOGER À BIGANOS ?

N22

RÉPONSE %

La limitation des nouvelles 
constructions

40,5 %

Le développement des logements 
abordables (primo accédant, 
accession sociale…)

55,9 %

NSP 3,5 %

0,0 %

15,0 %

30,0 %

45,0 %

60,0 %

3,5 %

55,9 %

40,5 %

La limitation des nouvelles constructions
Le développement des logements abordables (primo accédant, accession sociale…)
NSP

17 QUELLES SONT LES ACTIONS PRIORITAIRES  
EN MATIÈRE D’URBANISME ET D’HABITAT ?

18 CONSIDÉREZ-VOUS QUE LE QUARTIER DE BIGANOS QUE VOUS HABITEZ EST :

VOIRIE

ÉCLAIRAGE

SIGNALISATION

N23a

RÉPONSE %

1 1,9 %

2 9,0 %

3 11,3 %

4 46,9 %

5 25,1 %

6 5,8 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

1 2 3 4 5 6

5,8 %

25,1 %

46,9 %

11,3 %
9,0 %

1,9 %

N23c

RÉPONSE %

1 0,6 %

2 3,2 %

3 9,3 %

4 21,9 %

5 47,3 %

6 17,7 %

0,0 %

12,5 %

25,0 %

37,5 %

50,0 %

1 2 3 4 5 6

17,7 %

47,3 %

21,9 %

9,3 %
3,2 %0,6 %

N23b

RÉPONSE %

1 1,0 %

2 3,2 %

3 10,9 %

4 30,5 %

5 39,2 %

6 15,1 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1 2 3 4 5 6

15,1 %

39,2 %

30,5 %

10,9 %

3,2 %1,0 %

URBANISME  
ET HABITAT

1
2
3
4
5
6

TRÈS INSUFFISAMMENT 
ÉQUIPÉ

TRÈS 
BIEN ÉQUIPÉ

1
2
3
4
5
6

TRÈS INSUFFISAMMENT 
ÉQUIPÉ

TRÈS 
BIEN ÉQUIPÉ

1
2
3
4
5
6

TRÈS INSUFFISAMMENT 
ÉQUIPÉ

TRÈS 
BIEN ÉQUIPÉ
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N25

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts pour la 
petite enfance (- de 6 ans)

65,0 %

Accroître ses efforts pour la petite 
enfance (- de 6 ans)

35,0 %

Diminuer ses efforts pour la petite 
enfance (- de 6 ans)

1,0 %

1,0 %

35,0 %

65,0 %

Maintenir ses efforts pour la petite enfance (- de 6 ans)
Accroître ses efforts pour la petite enfance (- de 6 ans)
Diminuer ses efforts pour la petite enfance (- de 6 ans)

N24

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts en matière 
sociale

62,5 %

Accroître ses efforts en matière 
sociale 

37,5 %

37,5 %

62,5 %
Maintenir ses efforts en matière sociale
Accroître ses efforts en matière sociale 

20 D’APRÈS VOUS, EN DIRECTION DES SENIORS, LA 
MUNICIPALITÉ DOIT :

22

SELON VOUS, DANS LE SECTEUR DE LA PETITE ENFANCE, 
LA MUNICIPALITÉ DOIT :

DANS LE SECTEUR DE LA JEUNESSE, 
LA MUNICIPALITÉ DOIT :

19 DANS LE SECTEUR SOCIAL, LA MUNICIPALITÉ DOIT : 

21

N26

RÉPONSE %

Poursuivre la même politique 66,0 %

Renforcer son effort sur les 
jeunes quitte à diminuer d’autres 
actions

32,0 %

Diminuer l’action menée 2,0 %

2,0 %

32,0 %

66,0 %

Poursuivre la même politique
Renforcer son effort sur les jeunes quitte à diminuer d’autres actions
Diminuer l’action menée

N27

RÉPONSE %

Poursuivre la même politique en 
direction des seniors

67,0 %

Renforcer son effort sur les 
seniors quitte à diminuer d’autres 
actions

28,0 %

Diminuer l’action menée 4,0 %

4,0 %

28,0 %

67,0 %

Poursuivre la même politique en direction des seniors
Renforcer son effort sur les seniors quitte à diminuer d’autres actions
Diminuer l’action menée

N27

RÉPONSE %

Poursuivre la même politique en 
direction des seniors

67,0 %

Renforcer son effort sur les 
seniors quitte à diminuer d’autres 
actions

28,0 %

Diminuer l’action menée 4,0 %

4,0 %

28,0 %

67,0 %

Poursuivre la même politique en direction des seniors
Renforcer son effort sur les seniors quitte à diminuer d’autres actions
Diminuer l’action menée

N27

RÉPONSE %

Poursuivre la même politique en 
direction des seniors

67,0 %

Renforcer son effort sur les 
seniors quitte à diminuer d’autres 
actions

28,0 %

Diminuer l’action menée 4,0 %

4,0 %

28,0 %

67,0 %

Poursuivre la même politique en direction des seniors
Renforcer son effort sur les seniors quitte à diminuer d’autres actions
Diminuer l’action menée

ACTION  
ET VIE SOCIALE

N25

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts pour la 
petite enfance (- de 6 ans)

65,0 %

Accroître ses efforts pour la petite 
enfance (- de 6 ans)

35,0 %

Diminuer ses efforts pour la petite 
enfance (- de 6 ans)

1,0 %

1,0 %

35,0 %

65,0 %

Maintenir ses efforts pour la petite enfance (- de 6 ans)
Accroître ses efforts pour la petite enfance (- de 6 ans)
Diminuer ses efforts pour la petite enfance (- de 6 ans)

N24

RÉPONSE %

Maintenir ses efforts en matière 
sociale

62,5 %

Accroître ses efforts en matière 
sociale 

37,5 %

37,5 %

62,5 %
Maintenir ses efforts en matière sociale
Accroître ses efforts en matière sociale 

Poursuivre la même politique
Renforcer son effort quitte à diminuer d’autres actions 
Diminuer l’action menée

Poursuivre la même politique
Renforcer son effort quitte à diminuer d’autres actions 
Diminuer l’action menée
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N34

RÉPONSE %

1 1,6 %

2 3,9 %

3 11,9 %

4 32,8 %

5 35,0 %

6 14,8 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1 2 3 4 5 6

14,8 %

35,0 %
32,8 %

11,9 %

3,9 %1,6 %

FISCALITÉ

DIRIEZ-VOUS QUE LES MOYENS DÉVELOPPÉS 
PAR LA COMMUNE POUR VOUS INFORMER SONT :

N37

RÉPONSE %

Impression de participer 78,5 %

Pas l’impression de participer 21,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

Impression de participerPas l’impression de participer

21,5 %

78,5 %

N39

RÉPONSE %

1 5,5 %

2 13,8 %

3 30,9 %

4 36,7 %

5 12,2 %

6 1,0 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1 2 3 4 5 6

1,0 %

12,2 %

36,7 %

30,9 %

13,8 %

5,5 %

23

26

28

N35

RÉPONSE %

Le magazine municipal 38,3 %

Le site Internet de la Ville 17,0 %

L’affichage municipal 16,1 %

La presse locale 12,5 %

La page Facebook de la Ville 8,7 %

Les réunions de quartiers 
organisées par la municipalité

3,9 %

Les délibérations du Conseil 
municipal

2,3 %

Autres 1,3 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1,3 %2,3 %
3,9 %

8,7 %
12,5 %

16,1 %17,0 %

38,3 %

Le magazine municipal
Le site Internet de la Ville
L’affichage municipal
La presse locale
La page Facebook de la Ville
Les réunions de quartiers organisées par la municipalité
Les délibérations du Conseil municipal
Autres

24 VOUS VOUS INFORMEZ SUR CE QUI SE PASSE À 
BIGANOS GRÂCE À :

CONSIDÉREZ-VOUS ÊTRE SUFFISAMMENT ASSOCIÉ  
AUX DÉCISIONS MUNICIPALES ?

SELON VOUS LES IMPÔTS LOCAUX DE BIGANOS,  
POUR LA PART MUNICIPALE (TAXE FONCIÈRE ET TAXE 
D’HABITATION), SONT PAR RAPPORT AUX SERVICES RENDUS :

N36

RÉPONSE %

Pertinent 96,5 %

Non-pertinent 3,5 %

0,0 %

25,0 %

50,0 %

75,0 %

100,0 %

Pertinent Non-pertinent

3,5 %

96,5 %

25 SI VOUS LISEZ LE MAGAZINE MUNICIPAL,  
LE TROUVEZ-VOUS PERTINENT ?

INFORMATION 
MUNICIPALE

Impression 
de participer

Pas l’impression 
de participer

1
2
3
4
5
6

TRÈS 
INSUFFISANTS

TOUT À FAIT 
SUFFISANTS

1
2
3
4
5
6

TRÈS 
ÉLEVÉS

PEU 
ÉLEVÉS

N35

RÉPONSE %

Le magazine municipal 38,3 %

Le site Internet de la Ville 17,0 %

L’affichage municipal 16,1 %

La presse locale 12,5 %

La page Facebook de la Ville 8,7 %

Les réunions de quartiers 
organisées par la municipalité

3,9 %

Les délibérations du Conseil 
municipal

2,3 %

Autres 1,3 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1,3 %2,3 %
3,9 %

8,7 %
12,5 %

16,1 %17,0 %

38,3 %

Le magazine municipal
Le site Internet de la Ville
L’affichage municipal
La presse locale
La page Facebook de la Ville
Les réunions de quartiers organisées par la municipalité
Les délibérations du Conseil municipal
Autres

Magazine municipal
Site Internet de la Ville
Affichage municipal
Presse locale
Page Facebook de la Ville
Réunions de quartiers organisées par la municipalité
Délibérations du Conseil municipal
Autres
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LES PROJETS 
DE LA VILLE

27 HORS CONTRAINTES BUDGÉTAIRES, POUR CHACUN DES PROJETS SUIVANTS,  
PENSEZ-VOUS QU’ILS SOIENT IMPORTANTS POUR BIGANOS ET SES HABITANTS ?

PISCINE

TRANSPORT COLLECTIFS

FIBRE OPTIQUE

MÉDIATHÈQUE

PISTES CYCLABLES

N40

RÉPONSE %

1 16,4 %

2 11,3 %

3 15,1 %

4 19,0 %

5 16,7 %

6 21,5 %

0,0 %

5,5 %

11,0 %

16,5 %

22,0 %

1 2 3 4 5 6

21,5 %

16,7 %
19,0 %

15,1 %

11,3 %

16,4 %

N40-c

RÉPONSE %

1 0,3 %

2 2,3 %

3 15,1 %

4 25,7 %

5 28,3 %

6 28,3 %

0,0 %

7,5 %

15,0 %

22,5 %

30,0 %

1 2 3 4 5 6

28,3 %28,3 %
25,7 %

15,1 %

2,3 %
0,3 %

N40-e

RÉPONSE %

1 2,6 %

2 8,0 %

3 16,1 %

4 22,2 %

5 16,7 %

6 34,4 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1 2 3 4 5 6

34,4 %

16,7 %

22,2 %

16,1 %

8,0 %

2,6 %

N40-d

RÉPONSE %

1 12,9 %

2 17,0 %

3 25,1 %

4 26,0 %

5 12,9 %

6 6,1 %

0,0 %

6,5 %

13,0 %

19,5 %

26,0 %

1 2 3 4 5 6

6,1 %

12,9 %

26,0 %25,1 %

17,0 %

12,9 %

N40-b

RÉPONSE %

1 1,6 %

2 2,3 %

3 11,9 %

4 22,5 %

5 30,5 %

6 31,2 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

1 2 3 4 5 6

31,2 %30,5 %

22,5 %

11,9 %

2,3 %1,6 %

1
2
3
4
5
6

PAS DU TOUT 
IMPORTANT

TRÈS 
IMPORTANT

1
2
3
4
5
6

PAS DU TOUT 
IMPORTANT

TRÈS 
IMPORTANT

1
2
3
4
5
6

PAS DU TOUT 
IMPORTANT

TRÈS 
IMPORTANT

1
2
3
4
5
6

PAS DU TOUT 
IMPORTANT

TRÈS 
IMPORTANT

1
2
3
4
5
6

PAS DU TOUT 
IMPORTANT

TRÈS 
IMPORTANT


